

2011-02-10

Närvarande: Arne Olsson, Kent Petersson, Sven-Erik Sahlée, Stig Stidsberg, Sven Ekberg, Bo Pålsson, Corinne Bonder, Kent Nilsson, Jimmy Berlin.

Mötessekreterare: Corinne Bonder

Kent Petersson har varit i kontakt med Karin Bergendorff. Hon vill komma hit och prata med byalaget, så vi ska boka tid för möte i april. Vi vill även ta upp frågan om bemanning på medborgarkontoret.

Kent Nilsson har ännu inte fått kontakt med politikerna som ska bjudas hit.

Ansökan har inkommit till byalaget för att stödja Kulturveckan. Byalaget beslutar skänka 5000:- till detta evenemang. Detta bidrag aktualiserar behovet att formulera en policy för vem/vilka som kan ansöka om pengar från Byalaget.

Från kommunkontoret: Videokanoner ska sättas upp på medborgarkontoret.

Vi ska finnas på facebook och länka till vår sida.

Nästa möte den 10/3 är ett årsmöte.

Övriga frågor:

Skylltsöndagen: vi tänker oss lotta ut fina varukorgar till de vuxna och ha fiskdamm till barnen. Vi tycker att det vore trevligt att ha rejäla julbelysningar och dekorationer vid Genarps infarter.

